



ВАРИАНТЫ ПРОЖИВАНИЯ

На территории знаменитого курорта JA The Resort, расположенного в Дубае, находятся три пятизвездочных отеля: JA Lake View Hotel, JA Beach Hotel и JA Palm Tree Court. Всемирно известное место отдыха обрамлено с одной стороны 800-метровой частной береговой линией, а с другой – настоящими пустынными пейзажами. Даря ощущение уединенности, курорт находится всего в нескольких минутах езды от шумных городских улиц Дубая, что позволяет гостям получить максимальное удовольствие от отдыха.

Три отеля, расположенные на территории комплекса, по всем аспектам отличаются друг от друга – каждый из них имеет свой собственный стиль и уникальный подход к обеспечению проживания и питания. При этом гостям всех отелей предоставляется общий доступ к инфраструктуре JA The Resort, и они могут свободно перемещаться по территории и между разными отелями.

Отель JA Lake View Hotel выполнен в дизайнерском стиле и безупречен с точки зрения экологии. 348 номеров отличаются площадью и доступными привилегиями, предлагая просторные жилые помещения, изысканные ванные комнаты, повышенную приватность, а некоторые из них – собственные джакузи и бассейны на открытом воздухе. Кроме того, каждый номер оборудован собственным балконом или террасой, откуда открывается вид на 9-луночное поле для гольфа, сверкающие бассейны и близлежащую береговую линию.

JA Beach Hotel – это легендарный отель, который заложил основы успеха курорта JA The Resort. Первый отель сети располагает 235 номерами с прямым выходом на пляж, собственными балконами и видом на близлежащую пристань для яхт JA Marina. JA Beach Hotel с панорамными окнами, стильными интерьерами и расширенным пространством предлагает максимальный комфорт и удобство мирового класса – настоящий "дом вдали от дома". Проживание в эксклюзивных люксах с дополнительной степенью приватности открывает гостям привилегированный доступ к лаунджу, отдельному бассейну и бесплатным напиткам на протяжении дня.

Завершает тройку – отель JA Palm Tree Court, выполненный в средиземноморском стиле и предлагающий премиальность, комфортные условия для семейного отдыха и первоклассное проживание на берегу моря. 212 люксов пятизвездочного отеля находятся в нескольких шагах от береговой линии Арабского залива. Здесь гостей ждут непревзойденный комфорт и высококлассное обслуживание.

Отель JA Palm Tree Court предлагает своим гостям номера с восхитительными видами на сад, море или пляж, а также уединение, просторные номера и обслуживание мирового класса. Эти люксы, являющиеся воплощением стиля и комфорта, оборудованы балконами или террасами с видом на окрестности отеля и предлагают эксклюзивный доступ к зоне



отдыха у отдельного бассейна Residence Suite и индивидуальным беседкам на пляже. Окна от пола до потолка, изысканная мебель и продуманный дизайн придают обновленным номерам ощущение максимального комфорта и спокойствия.

JA The Resort, предлагающий сотни вариантов размещения в трех отелях, сочетающих в себе стиль и комфорт, гарантирует уникальные впечатления от отдыха. Объединяя исторические корни отеля JA Beach Hotel, современную динамику отеля JA Lake View Hotel и пляжный стиль жизни отеля JA Palm Tree Court, JA The Resort является по-настоящему необыкновенным местом. Находясь в непосредственной близости от основных районов Дубая и в то же время абсолютно уединенный, этот курорт является синонимом таких понятий, как удобство, отдых и активные приключения. Многочисленные гости разных возрастов продолжают наслаждаться гостеприимством JA The Resort.